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PRUEBAS DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO
Orden de 18 de mayo de 2009, (DOE. 22 de mayo)  Fecha: Septiembre de 2009

DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACIÓN
Apellidos: __________________________________________________
Nombre: _________________________________ DNI: _____________
I.E.S. de inscripción: ___________________________________________
I.E.S. de realización: ___________________________________________

Dos decimales

Instrucciones:
Mantenga su DNI en lugar visible durante la realización del ejercicio.
Grape todas las hojas de respuestas que correspondan a esta prueba junto a esta hoja u hojas de
examen.
Lea detenidamente los enunciados de los ejercicios antes de comenzar su resolución.
Duración 55 minutos.

PRUEBA DEL EJERCICIO B (PARTE : CIENTÍFICO TECNOLÓGICA)

Cuestión 1.-

a) Señala la función del órgano reproductor en el hombre.

b) Indica tres órganos relacionados con el aparato reproductor de la mujer y 
tres órganos relacionados con el aparato reproductor del hombre.

c) Explica por pasos (muy brevemente) el proceso de la reproducción desde la 
unión al nacimiento.

Calificación: Apartado a: 0,5 puntos; apartado b: 1 punto; apartado c: 1 punto
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Cuestión 2.-

La fórmula   R . I = E  se corresponde con la Ley de Ohm.

a) Calcula la resistencia de un calefactor, sabiendo que la diferencia de 
potencial es 110 voltios y la intensidad de la corriente 9 amperios.

b) En un circuito eléctrico hay tres resistencias colocadas en serie de 3, 2 y 1 
ohmios respectivamente. Calcula la intensidad de la corriente sabiendo que 
la diferencia de potencial total del circuito es 110 voltios.

c) En otro circuito eléctrico esas tres resistencias están colocadas en paralelo. 
Calcula la intensidad si la diferencia de potencial es 110 voltios.

Calificación: Apartado a: 1 punto; apartado b: 1 punto; apartado c: 0,5 puntos

Cuestión 3.-

Para hacer una tarta de seis raciones se necesitan 3 huevos, 100 g de mantequilla, 
120 g de chocolate y 60 g de levadura. ¿Qué cantidades serán necesarias para hacer 
una tarta de 8 raciones?

Calificación: 2 puntos

Cuestión 4.-

Una plaza de toros tiene de radio 15 m.

a) Calcula su perímetro.

b) Si queremos llenarla de arena y cada metro cuadrado se llena con 1,8 kg, 
¿cuántos kg necesitamos para llenar la plaza?

Calificación: Apartado a: 1 punto; apartado b: 2 puntos


